

**Oprava nařízení Komise (ES) č. 1194/2009 ze dne 30. listopadu 2009, kterým se mění nařízení (ES) č. 1702/2003, kterým se stanoví prováděcí pravidla pro certifikaci letové způsobilosti letadel a souvisejících výrobků, letadlových částí a zařízení a certifikaci ochrany životního prostředí, jakož i pro certifikaci projekčních a výrobních organizací**

*(Úřední věstník Evropské unie L 321 ze dne 8. prosince 2009)*

1. Strana 26, bod 45, místo: „dodatek IV“ má být: „dodatek V“ a místo: „Dodatek IV“ má být: „Dodatek V“.
  2. Strana 28, bod 46, místo: „dodatek V“ má být: „dodatek VI“ a místo: „Dodatek V“ má být: „Dodatek VI“.
  3. Strana 30, bod 47, místo: „dodatek VII“ má být: „dodatek VIII“ a místo: „Dodatek VII“ má být: „Dodatek VIII“.
  4. Strana 33, bod 48, místo: „dodatek IX“ má být: „dodatek X“ a místo: „Dodatek IX“ má být: „Dodatek X“.
  5. Strana 35, bod 49, místo: „dodatek X“ má být: „dodatek XI“ a místo: „Dodatek X“ má být: „Dodatek XI“.
-